

山东海纳房地产股份有限公司

山东海纳房地产股份有限公司成立于1991年10月2日,是一家以房地产投资运营为主要事业领域,集房产开发、海运贸易、物业管理、旅游酒店等产业链为一体的综合型企业。

房地产开发板块:

已开发竣工项目有林海小区、观海苑商住区、伴海山庄别墅区、月海花园别墅区、海纳城市花园一、二期高档社区、国际现代城一期、海纳世纪之帆、太阳海岸高层商住小区、海纳莒州家园、滨州国际大厦、枣庄世纪凤凰城。正在开发建设的有临沂曦园项目、岚山半山半岛一期项目、海纳城市花园三期、国际现代城二期和海纳大厦项目。

航运贸易板块:

海纳地产下辖日照海纳国际航运公司和日照大航国际航运公司。日照海纳国际航运公司成立于2007年5月。日照大航国际贸易公司成立于2010年8月。

物业管理板块:

海纳物业公司成立于1999年12月,是日照市首家注册成立的物业公司,具有二级物业管理资质,主要负责海纳地产公司开发的房地产项目及部分外拓项目的物业管理。

餐饮酒店板块:

海纳地产下辖日照海纳君豪酒店和日照大酒店。

公司自成立以来,先后荣获中国建设银行、工商银行、农业银行特级(AAA)信用等级、山东省银行业最佳信贷诚信客户、山东省消费者满意单位、山东省文明诚信百佳企业、省籍免检企业、山东省守合同重信用企业、山东省百家著名企业、山东省房地产开发综合效益50强企业等荣誉称号,是日照市首家通过ISO9001国际质量管理体系认证的房地产企业。

在成为“最有价值和最受尊敬的企业”愿景指引下,海纳将不断开拓新的未来。



海纳世纪之帆



海纳半山半岛



太阳海岸



现代城二期鸟瞰



现代城二期



海纳世纪之帆

跨越发展中的莒县农村信用社

莒县农村信用社,位于历史文化悠久的莒国故都——莒县,是为地方经济发展服务的地方性金融机构,经过50多年的改革和发展,走过了曲折艰难而又辉煌的跨越发展之路,目前已成为资金实力雄厚、金融产品齐全、服务功能完善、网点遍布城乡、现代化程度较高的金融机构,拥有40处营业网点,760名员工。截至2011年6月末,各项存款77亿元,各项贷款53亿元,上半年累计缴纳各项税金5763万元,在全省132家县级联社中综合实力排名第35位,已成为全县资金实力雄厚、服务功能完善、网点遍布城乡、现代化程度较高、支持地方经济发展贡献最大的地方性金融机构。先后荣获了“省级文明单位”、“市级劳动关系和谐企业”、“经济工作贡献金奖”、“金融机构支持地方经济发展先进单位”等荣誉称号。

多年来,莒县农村信用社在市委、市政府和上级行业管理部门的正确领导下,坚持以支持“三农”发展为重点,加大支农投入,不断完善金融服务,先后开办了农户贷款、农民致富“快易贷”、个体工商户贷款、果蔬仓储联保贷款、个人住房按揭贷款、个人汽车消费贷款、公职人员消费贷款等业务,累计发放农业贷款300多亿元,真正成为农村金融主力军和联系农民的金融纽带。

莒县农村信用社在准确把握市场变化和中小企业资金需求的基础上,积极创新信贷产品,完善抵押担保方式,先后开办了企业流动资金贷款、林权抵押贷款、动产第三方监管质押贷款、采矿权抵押贷款等业务,大力支持中小企业发展,累计发放中小企业贷款150多亿元,有力地支持和促进了县域经济的发展。

经历了半个世纪的风雨洗礼,莒县农村信用社立足三农、扎根三农,牢记全心全意为农民服务的宗旨,以推动地方经济发展为己任,从无到有,从弱到强,以一步步坚实的发展足迹,勾画出了农村金融系统一幅绚丽的画卷。

展望未来,莒县农村信用社将以坚定昂扬的斗志,不断完善金融服务,提高服务水平,以一流的服务、一流的业绩回报社会,为地方经济发展作出更大的贡献。

莒县农村信用社

热烈庆祝日照市经济发展促进会成立



◀ 县农信社党委书记、理事长 单连涛

▼ 县农信社领导班子成员

